

整个夏季转会窗口总额抵不上曾经的一个胡尔克

中超的这个“夏天”好冷

15日零点,备受关注的2017赛季中超联赛夏季转会窗口关闭。这一次夏季转会会有什么看点?最大的看点就是没有看点——中超新政实施之后,今年的夏窗异常冷清,如果不考虑刚刚加盟天津权健的莫德斯特两年后的买断费用(2900万欧元),最高转会费不过江苏苏宁穆坎乔的550万欧元,内援只有裴帅的2000万元人民币。

也就是说,大致算来,今年夏窗中超引援总额5200万欧元,比去年同期1.28亿欧元缩水六成,甚至不及去年夏窗标王胡尔克一人的5580万欧元。

还记得2016年烧的钱吗?

回望2016赛季中超的二次转会窗口期,那无疑是个“烧金时代”。中超各队投入超过1.2亿欧元,上海上港以5580万欧元引进的巴西球星胡尔克,成为中超新标王。

除了胡尔克,2016年夏窗超过千万欧元的引援就有4人,其中苏宁买入的

洪正好1200万欧元,马丁内斯1500万欧元,山东鲁能的佩莱1700万欧元,辽宁的乌贾也有1300万欧元。

而本赛季的中超夏季转会,除了莫德斯特的后期费用超过1000万欧元外,无一外援超过这个价格。

此外,在2016年夏季

及本赛季开始前,即使中下游球队也频频创造该队的转会史最高费用纪录,如上赛季中期富力买人的扎哈维达到700万欧元,赛季前的上港奥斯卡有6000万欧元,即使泰达买人的伊德耶也1200万欧元。但在夏季,没有球队刷新纪录。

今夏窗口,保级球队倾巢出动

今年中超的夏季转会窗口,更抢眼的似乎是一干新贵和力图保级的球队。但重磅外援几乎绝迹,引援档次大幅下降。

江苏苏宁550万欧元从法国洛里昂引进喀麦隆国脚穆坎乔,贵州恒丰智诚从英超和西甲分别引入马里奥·苏亚雷斯和鲁文·卡斯特罗,

葡萄牙人瓦兹·特和加纳球员阿奇姆彭分别来到河南建业和天津泰达,喀麦隆国脚鲍马尔和同胞贝卡门加盟了辽宁开新。

卫冕冠军广州恒大此役打出好牌,曾出战133场、攻进77球的功勋外援穆里奇转会回归。为确保实现夺冠目标,斯科拉里此前紧急启

动引援工作,穆里奇主动与原球队解约,并获得了恒大6个月的合同以及优先续约权。

同穆里奇一样回归中超的,还有加盟广州富力的冰岛中卫奥特森。韩国国脚张贤秀离开后,富力将后防希望寄托在了这位强力中卫身上,他在2015赛季



这个夏天,穆里奇以自由球员身份回归恒大。

曾帮助江苏舜天拿到足协杯冠军。此外,塞恩斯布里重返苏宁,恒大和河北华夏幸福分别为金英权 and 热尔维尼奥注册,也算是为数不多的亮点。

曾经风靡中超的“引韩”战术,在这个夏天降到冰点。目前金亨镒、张贤秀、金

承大、尹比加兰离队,洪正好撤销报名后,剩余韩援不足10人。延边富德引入了新科韩国国脚黄一琇,但他和球队如何摆脱保级泥潭还需拭目以待。

今夏中超转会中内援交易不少,但重磅转会同样很少。权健263万欧元从长春

亚泰引进的裴帅成为今夏唯一达到百万欧元级别的内援。北京中赫国安51.7万欧元买来王子铭,富力为引进杨万顺花费10.3万欧元,华夏则从青岛中能引进了王文豪、栾昊东,两笔引援金额均为25.8万欧元。

(新华社)

链接:

德甲“铜靴”加盟天津权健

15日,天津权健俱乐部宣布,上赛季德甲“铜靴”、科隆俱乐部当家射手莫德斯特正式加盟权健。

在足协引援新政实施后,莫德斯特当属今夏中超转会市场最重磅的一笔引援交易。虽然权健没有透露莫德斯特加盟的方式和费用,但据外媒报道,莫德斯特将以租借身份为权健效力两年,费用为570万欧元(1欧元约合7.77元人民币),两年后,权健将以2900万欧元的价格买断。

至此,权健一波三折的夏季引援大戏告一段落。赛季初,权健老板束昱辉宣称会在夏季引入世界级中锋。随后,包括迭戈·科斯塔、奥巴梅扬在内的大牌球星加盟权健的传闻一波接一波,即使最终引进的莫德斯特,也曾因为付款方式等问题出现多次反复。

莫德斯特的到来进一步充实了权健的前场实力,也让球迷看到球队冲击下赛季亚冠冠军的希望。作为“升班马”,权健赛季前虽然巨资



引进了帕托、维特塞尔、权敬源、杨善平,但目标依然定在“保级”“能冲到中上游就更好了”。结果上半赛季权健表现出色,排在联赛第四,冲击下赛季亚冠资格并非不可能。

权健俱乐部称,29岁的莫德斯特具备极强的冲击力和得分能力,相信他的加盟将丰富球队的技战术打法,提升球队整体实力,帮助球队在未来取得更好成绩。

(新快报)

相关新闻:

没有球队要交“引援调节费”

6月20日,中国足协发布了《关于2017夏季注册转会期收取引援调节费相关工作的实施意见》。新政策在今夏转会期实施。

中国足协规定,各俱乐部转引入外籍球员资金支出未超过4500万元人民币/人,引入国内球员资金支出未超过2000万元人民币/人,不需缴纳引援调节费用。若超出,应等额缴纳引援调节费用,该笔费用纳入

中国足球发展基金会。今夏,无论是中超俱乐部引援还是中甲俱乐部引援都受到了新政策影响。北京中赫国安未能从德甲勒沃库森引进坎普尔,多多少少与新政策有关。双方虽然就转会费达成了一致,但在付款方式的细节上存在分歧。如果没有新政策,这笔中超重磅引援交易几乎肯定会成为现实。

(宗和)

复仇鲁能、稳居榜首、止住连败 一场胜利 恒大三种收获

前天,在上海上港登上中超积分榜榜首5个小时后,广州恒大同样用一场胜利将头把交椅抢了回来。对恒大而言,这场“一石三鸟”的比赛过后,他们将在下一轮迎来与上港的“天王山之战”。

赛前,刚刚遭遇两连败的恒大将士倍感压力,而鲁能在第二轮曾以2比1力克恒大,这使得当晚的这场比赛颇具看点。而在早场赛事中,上港以3比1战胜富德来到了积分榜榜首,又给恒大施加了一层压力。

凭借外援高拉特的一射一传,恒大最终在主场以2比1战胜鲁能,不仅实现了复仇,还把登上积分榜头名刚刚5个小时的上港打回了第二名的位置。此外,这场胜利还止住了连败的势头,对恒大来说可谓“一石三

鸟”。

赛后,鲁能主教练马加特表示:“我还没想明白为什么会输球。我们踢得非常棒,跟多年的冠军、现在的领头羊相比,我们跟他们在一个水平线上。下半场我们有优势,我甚至还在考虑应该多换一个进攻球员,因为当时我们控制住了比赛。我非常遗憾,不能带走任何东西离开天体。”

中超17轮战罢,在目前的积分榜上,恒大以40分高居榜首,仅领先上港1分。而在下一轮,双方将迎来“天王山之战”。

在本赛季首回合交锋中,恒大虽然主场3比2战胜上港,但赢得很艰难。下轮上港回到主场,除了禁赛的奥斯卡,胡尔克、埃尔克森、艾哈迈多夫3名外援均能登场。而从恒大的战绩来看,

所输的3场球全部都在客场发生,鲁能、权健、国安均在主场获胜。

下一轮的直接交锋,获胜的一方将会在夺冠道路上占据主动。如果恒大取胜,他们将把与上港的积分差距拉大到4分;而上港获胜则会反超恒大2分,来到积分榜首位。对这两支争冠第一集团的球队来说,下轮将是一场价值6分的比赛。

(南宁晚报)

►恒大球员邹正替补建功。



首位西班牙籍温网女单冠军 穆古鲁扎好事成双

北京时间前晚,穆古鲁扎以7比5和6比0击败大威廉姆斯,拿下了她第二座大满贯女单冠军奖杯,同时也成为自1994年以来首位夺得温网女单冠军的西班牙球手。

这是一场过山车一样的比赛。首盘双方打得十分胶着,各得到3次破发机会后,直到第11局,穆古鲁扎才把握住一次,破掉了大威的发球局,用时52分钟以7比5赢下首盘。然而第二盘大

威的状态却急转直下,仅仅用时25分钟就吞蛋告负。值得一提的是,当穆古鲁扎在2015年温网决赛中输给小威廉姆斯后,小威当时对西班牙人说,“也许有一年你能在这赢得冠军!”而北京时间前夜,穆古鲁扎在温布尔登中心球场拿下了个人的第二个大满贯单打冠军,击败的正是小威的姐姐、五次温网女单冠军大威廉姆斯。

妹债姐偿还并不是这场比赛唯一的“轮回”。横扫大威后,穆古鲁扎成为自1994年马丁内斯后,首位夺得温网女单冠军的西班牙球手。有趣的是,马丁内斯如今正作为穆古鲁扎的教练在她的团队中。而马丁内斯1994年夺取温网女单冠军时,22岁的她击败的是37岁的名将纳芙拉蒂诺娃。而如今23岁的穆古鲁扎打败的大威也已经37岁了。

(北京晚报)

